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Η εκπαίδευση μιας κακής ιδιοφυΐας 
  από τον Gerhard Lauck 

 

Μέρος 7 

 

Κύτταρα & Δίκτυα 
  

   Τηρήσαμε αυστηρά το σύστημα των κελιών για λόγους ασφαλείας. 

   Ωστόσο, ένας μοναχικός αρχηγός πυρήνα, ο Armin, βρήκε έναν τρόπο να το 

παρακάμψει αυτό. Συμμετείχε σε μια λαμπαδηδρομία που διοργάνωσε το τμήμα 

νεολαίας του NPD. Υπήρχαν περίπου 150 συμμετέχοντες. Φώναξε: AO προς τα 

πίσω! (NSDAP/AO, ή απλά AO, είναι οι συντομογραφίες για το πολύ μακρύ 

γερμανικό όνομα της οργάνωσής μας). 

   Διαπίστωσε ότι οι δικοί μας αποτελούσαν το ένα τρίτο της συνολικής 

διαδήλωσης! Πραγματοποιήθηκαν επαφές. Προέκυψαν πολύ επιτυχημένες 

εκστρατείες μεγάλης κλίμακας. 

   Πολλαπλές ομάδες κορέσανε ακόμα και δρόμους στο κέντρο μεγάλων πόλεων 

με εκατοντάδες αφίσες μας μέσα σε μία μόνο νύχτα. Παρατηρητές με γουόκι-τόκι 

τοποθετήθηκαν στις άκρες ενός δρόμου. Δύο ομάδες εργάζονταν και στις δύο 

πλευρές του δρόμου. Υπήρχε πάντα μια τεράστια αναστάτωση το επόμενο πρωί. 

   Μερικές φορές γινόταν σύλληψη. Το καθεστώς ανακήρυξε τη νίκη. Αλλά μετά 

το θέαμα επαναλαμβανόταν λίγες εβδομάδες αργότερα. 

   Αυτό συνεχίστηκε για αρκετό καιρό. Αλλά τελικά τα πράγματα τελείωσαν όπως 

έπρεπε να τελειώσουν. 

   Παρόλα αυτά, το μακροπρόθεσμο αποτέλεσμα ήταν η ύπαρξη τόσο μικρών 

κυψελών με την παραδοσιακή έννοια όσο και μεγαλύτερων "δικτύων κυψελών". 

Τα πρώτα είχαν ένα αμυντικό πλεονέκτημα και τα δεύτερα ένα επιθετικό 
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πλεονέκτημα. 

  

  

Κωμωδία των σφαλμάτων 
  

   Ήμουν ο επικεφαλής του έργου. 

   Το καθήκον ήταν να μεταφερθούν προμήθειες μέσω πολλών ουδέτερων χωρών 

στον τελικό προορισμό σε μια εχθρική χώρα. 

   Πολλές ομάδες συμμετείχαν ενεργά. Γενικά, η ομάδα Α μιλούσε τη γλώσσα Α, η 

ομάδα Β μιλούσε τη γλώσσα Β και η ομάδα Γ μιλούσε τη γλώσσα Γ. 

   Αν ήμουν τυχερός, οι ομάδες που βρίσκονταν σε άμεση επαφή μεταξύ τους 

ανακάλυπταν σύντομα μια κοινή γλώσσα που καταλάβαινε τουλάχιστον ένα μέλος 

κάθε ομάδας. 

   Αν δεν ήμουν τυχερός, ήμουν αναγκασμένος να εκτελώ χρέη συνδέσμου και 

διερμηνέα. 

   Αυτή ήταν μια από τις φορές που δεν ήμουν τυχερός. 

   Μπορούμε να πούμε με ασφάλεια σε αυτή την περίπτωση: Αυτό που έχουμε εδώ 

είναι αποτυχία επικοινωνίας. 

   Η ομάδα Α κάνει μια ερώτηση. 

   Μεταφράζω. 

   Η ομάδα Β απαντά στην ερώτηση. 

   Μεταφράζω. 

   Η ομάδα Α απορρίπτει την απάντηση. 

   Μεταφράζω. 

   Η ομάδα Β επιμένει ότι η απάντηση είναι σωστή. 

   Μεταφράζω. 

   Η ομάδα Α λέει ότι η απάντηση είναι προφανώς λανθασμένη για τον 

συγκεκριμένο λόγο. 

   Μεταφράζω. Αλλά ρωτώ επίσης γιατί η απάντηση είναι σωστή. 

   Η ομάδα Β εξηγεί ότι η απάντηση είναι προφανώς σωστή για τον τάδε λόγο. 

   Σταμάτα! 

   Αντιλαμβάνομαι αμέσως το πρόβλημα: νοοτροπία! Έχω πάνω από αρκετή 

εμπειρία στην πλάτη μου για να καταλάβω και τις δύο νοοτροπίες και να 

αντιληφθώ τι ακριβώς συμβαίνει εδώ. - Έτσι εξηγώ τα πάντα και στις δύο ομάδες. 

Και οι δύο ακούνε την εξήγησή μου και γνέφουν συμφωνώντας. Ναι, τώρα όλα 

είναι ξεκάθαρα. 

   Τι θα συμβεί στη συνέχεια; 

   Επιστρέφουμε στο πρώτο βήμα!!! 

   Γιατί; 
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   Απλά δεν θα περάσει στο μυαλό της ομάδας Α! 

   Γι' αυτούς, είναι απλά αδιανόητο ότι η σωστή απάντηση είναι πράγματι σωστή. 

Φανταστείτε, αν θέλετε, ότι κάποιος θα σας έλεγε ότι το 1+1 = 2 ΔΕΝ είναι μια 

καθολική αλήθεια. "Ίσως 1+1 = 2 στις ΗΠΑ, αλλά 1+1 = 3 στην Ευρώπη 1+1 = 4 

στην Ασία". - Προφανώς λάθος, θα πείτε! Αλλά είστε απολύτως, θετικά σίγουροι γι' 

αυτό; 

   Στην πραγματικότητα, το 1+1 = 2 ΔΕΝ είναι πάντα σωστό! Τι γίνεται αν το 

σύστημα αρίθμησης δεν βασίζεται στο δέκα! Σε ένα σύστημα αρίθμησης που 

βασίζεται στο 2, για παράδειγμα, 1+1 = 10! 

   Ακολουθεί ένα άλλο παράδειγμα: "Ναι = ναι και όχι = όχι". Αλλά είναι έτσι; 

Αργότερα διαπίστωσα ότι στην Ασία το "ναι" δεν σημαίνει πάντα "ναι" με τη 

δυτική έννοια. Μπορεί να έχει τρεις διαφορετικές σημασίες: Πρώτον, ναι με την 

έννοια του να είσαι απλά ευγενικός. Δεύτερον, ναι με την έννοια του "ναι, 

καταλαβαίνω τι εννοείς". Τρίτον, "ναι" με την έννοια του "ναι, συμφωνώ μαζί 

σου!" 

   Αλλά η ιστορία της θλίψης μας συνεχίζεται. 

   Κατά τη διαδρομή μου μέσα από πολλές ουδέτερες χώρες, εντοπίζω ένα ύποπτο 

ζευγάρι ανδρών. Αργότερα παρατηρώ ότι κάποιος μας φωτογράφιζε από μεγάλη 

απόσταση ενώ γονάτιζε δίπλα στο αυτοκίνητό μας στο πάρκινγκ. 

   Έρχεται η στιγμή της αλήθειας, όταν τελικά φτάνουμε στα κρίσιμα σύνορα με 

την εχθρική χώρα. Τα καταφέρνουμε! 

   Ωστόσο, υπάρχει ακόμα μια πιθανότητα να μας επέτρεψαν να περάσουμε για να 

αναγνωρίσουμε τους συναδέλφους μας. 

   Το φορτίο μεταφέρεται σε εναλλακτικό χώρο αποθήκευσης. Παίρνω ένα μικρό 

μέρος του μαζί μου. 

   Οι οικονομικοί περιορισμοί με αναγκάζουν αργότερα να αναλάβω μεγαλύτερα 

ρίσκα από το συνηθισμένο. Συλλαμβάνομαι με το μερίδιό μου στο φορτίο. Είναι 

αρκετά μεγάλο για να προκαλέσει μεγάλη αναστάτωση, αλλά όχι αρκετό για να 

μας βλάψει πολύ. 

   Βλέπω το προαναφερθέν ύποπτο ζευγάρι στο αστυνομικό τμήμα. Ο ένας από 

αυτούς μου λέει ότι το να μας ακολουθήσουν ήταν "παιχνιδάκι". Φοβάμαι για τα 

χειρότερα. 

   Αλλά είμαστε τυχεροί. Είμαι ο μόνος που συνελήφθη. 

   Βέβαια, η αστυνομία ερευνά τα σπίτια και τα γραφεία των άλλων, αλλά δεν 

βρίσκει τίποτα. Οι δικοί μου δεν έχουν καν συλληφθεί! 

   Ίσως η ομάδα παρακολούθησης μας έχασε. Ίσως απλά τεμπέλιασαν και 

σκέφτηκαν ότι θα κατάσχουν τις προμήθειες και θα κάνουν τις συλλήψεις κατά τη 

διάρκεια μεταγενέστερων επιδρομών... Στην πραγματικότητα, τα λάθη τους 

εξισορροπούσαν τα δικά μας λάθη! 
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   Το τελικό αποτέλεσμα είναι ένας άνθρωπος, δηλαδή εγώ, να περάσει μερικούς 

μήνες στη φυλακή και να χάσει ένα αποδεκτό μέρος των προμηθειών. Το 

μεγαλύτερο μέρος των προμηθειών γλιτώνει την κατάσχεση και χρησιμοποιείται 

άριστα. Κερδίσαμε αυτόν τον γύρο. [Βλέπε Ξενοδοχείο Ένα, Ξενοδοχείο Δύο και 

Δικαστικό Παιχνίδι #1.] 

   Ακόμη και ο σύντομος χρόνος φυλάκισης αξίζει τον κόπο. Είναι εκπαιδευτικός. 

Πολύ αργότερα, είμαστε καχύποπτοι απέναντι σε οποιονδήποτε μακροχρόνιο 

ηγέτη σκληροπυρηνικών ακτιβιστών που δεν έχει περάσει κάποιο διάστημα στη 

φυλακή. 

   Θυμάμαι συγκεκριμένα μια περίπτωση (Ewald), όπου αυτό αποδείχθηκε 

αληθινό. 

   Αλλά είμαι ακόμα τυχερός. Τις πρώτες μέρες, δεν μας παίρνουν ακόμα τόσο 

σοβαρά. Οι ποινές φυλάκισης είναι γενικά μήνες. Αργότερα, όταν θα μας πάρουν 

στα σοβαρά, θα γίνουν χρόνια. Η μελλοντική κυρίαρχη φιγούρα του "νομικού 

βραχίονα του κινήματος", ο Michael Kühnen, πέρασε τη μισή ενήλικη ζωή του 

στη φυλακή αποκλειστικά για εγκλήματα σκέψης! 

   Ένας σύντροφος με το όνομα Kurt το έθεσε ως εξής: Ένας άνθρωπος χωρίς 

φυλακή είναι σαν έναν άνθρωπο χωρίς σημάδια!  

  

  

Η πρώτη μου φυλάκιση 
  

   Το πρώτο κρατικό πολυτελές ξενοδοχείο ήταν αυστηρό, αλλά συμπαθητικό. 

Μου επέτρεψαν να κρεμάσω στον τοίχο μου ένα μικρό πανό της αντίστασης από 

τη Νότια Αμερική και να κρατήσω στο δωμάτιό μου αντιστασιακή λογοτεχνία. Το 

προσωπικό του ξενοδοχείου ερχόταν συχνά για μια φιλική κουβέντα. 

   Θυμάμαι την πρώτη φορά που ένας γκρουμ με συνόδευσε στο νέο μου σπίτι 

μακριά από το σπίτι. Με κοίταξε μπερδεμένα και σχολίασε: Δεν ανήκεις εδώ;   

   Όταν άρχισα να εξηγώ, με διέκοψε: Ναι, θυμάμαι ότι διάβασα για εσάς στην 

εφημερίδα! Όλο το προσωπικό με αντιμετώπισε ως επίτιμο επισκέπτη. Προφανώς, 

είχα πολλούς θαυμαστές εδώ. 

   Ένα βράδυ στεκόμουν στο τραπέζι μου δίπλα στο παράθυρο. Ήθελα να δω τα 

αστέρια. Ένας φροντιστής μπήκε στο δωμάτιό μου και με ρώτησε τι έκανα. Του 

είπα. Ενώ εκείνος επιθεωρούσε το παράθυρο, εγώ πήγα στην πόρτα. Όντας 

διασκεδαστικός, σκέφτηκα να βγω στο διάδρομο, να κλείσω την πόρτα και να τον 

κλειδώσω στο δωμάτιό μου! Για πλάκα. Αλλά αποφάσισα να μην το κάνω. Δεν 

είναι καλή ιδέα να τσαντίσεις τον μισθωμένο βοηθό. 

   Μια φορά ένας επισκέπτης μου έδωσε στα κρυφά ένα χαρτί. Δεν το περίμενα και 

μου έπεσε στο πάτωμα. Αυτό ήταν άβολο. Τι θα έπρεπε να κάνουμε; Ευτυχώς, το 
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μέλος του προσωπικού του ξενοδοχείου που επέβλεπε την επίσκεψη έκανε το 

απροσδόκητο. Αντί να το αρπάξει και να μας τιμωρήσει, απλώς το μάζεψε και μου 

το έδωσε! 

   Χρησιμοποίησα τις διακοπές μου. Έγραψα ένα φυλλάδιο που περιέγραφε τις 

βασικές έννοιες πίσω από το NSDAP/AO. Είχε τίτλο Die NSDAP/AO: Strategie, 

Propaganda und Organisation. (Το NSDAP/AO: Στρατηγική, Προπαγάνδα και 

Οργάνωση. Μια αγγλική έκδοση δεν εκδόθηκε ποτέ. Ωστόσο, αργότερα εκδώσαμε 

τόσο την αγγλική όσο και τη γερμανική έκδοση ενός άλλου φυλλαδίου με τίτλο 

An Introduction to the NSDAP/AO: The Fights Goes On!). 

   Το δεύτερο ξενοδοχείο ήταν διαφορετικό. Τα πάντα κατασχέθηκαν. Αλλά τα 

πήρα πίσω όταν έκανα check out. 

   Κατά ειρωνικό τρόπο, παρόλο που η διοίκηση δεν ήταν σαφώς συμπαθής, οι 

κανόνες για τους επισκέπτες ήταν γενικά πολύ λιγότερο αυστηροί από ό,τι στο 

πρώτο ξενοδοχείο. 

   Για παράδειγμα, είχε ένα είδος "λόμπι". Βασικά, μια αίθουσα κοινότητας με 

τηλεόραση. Εμείς οι φιλοξενούμενοι αράζαμε εκεί μερικές ώρες κάθε μέρα, 

βλέπαμε τηλεόραση, παίζαμε χαρτιά ή απλώς συζητούσαμε. 

   Την πρώτη φορά που ήμουν εκεί, ένα από τα μέλη του προσωπικού μπήκε μέσα 

και μου έδωσε μια στοίβα επιστολές. 

   Μπερδεμένος, ένας από τους άλλους καλεσμένους ρώτησε: Γιατί του έδωσες 

ΟΛΗ την αλληλογραφία; 

   Η απάντηση: Η απάντηση: "Δεν το έκανα, αυτό είναι όλο ΔΙΚΟ ΤΟΥ!" 

   Στην αρχή, έμεινα στον εαυτό μου. 

   Μια μέρα, ένας από τους τύπους που έπαιζαν χαρτιά σε ένα άλλο τραπέζι με 

κοίταξε και με ρώτησε: Δολοφονία; 

   Χαμογέλασα, κούνησα το κεφάλι μου και είπα Όχι! 

   Μια άλλη φορά, έπαιζε στην τηλεόραση μια ταινία με θέμα τη φυλακή. Ένας 

από τους καλεσμένους σχολίασε ότι αυτό δεν φαινόταν κατάλληλο υπό αυτές τις 

συνθήκες. Οι άλλοι συμφώνησαν. Κάποιος άλλαξε το κανάλι. 

  

  

Ενάντια σε όλες τις πιθανότητες 
  

   Αρκετούς μήνες μετά την αποφυλάκισή μου, συντονίζω ένα παρόμοιο έργο. 

Αυτή τη φορά, ο αντίπαλος είναι έτοιμος για εμάς. Αλλά και εμείς είμαστε καλά 

προετοιμασμένοι.  

   Συναντώ τον αρχηγό της ομάδας, τον Uwe, σε μια ουδέτερη χώρα, δηλαδή τη 

Δανία, κοντά στα σύνορα με την εχθρική χώρα-στόχο, δηλαδή τη Γερμανία. Με 

ενημερώνει ότι υπάρχει μαζική παρακολούθηση. 
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   Μπαίνω στο αυτοκίνητό του και ξεκινάμε να οδηγούμε προς τη συνοριακή 

διάβαση, ούτως ή άλλως. Λίγα μέτρα πριν φτάσουμε στην πύλη, γυρίζει και τρέχει 

μακριά από τη διάβαση. Κοιτάζοντας γύρω μας, βλέπουμε μισή ντουζίνα 

αυτοκίνητα χωρίς διακριτικά να βγαίνουν από την άλλη πλευρά των συνόρων. 

   Τα αυτοκίνητα αυτά μας ακολουθούν καθώς οδηγούμε κατά μήκος ενός δρόμου 

που εκτείνεται παράλληλα με τα σύνορα. Στη συνέχεια σταματάμε, βγαίνουμε και 

περπατάμε μέσα στο δάσος προς την κατεύθυνση των συνόρων. Η βασική 

ανταλλαγή πληροφοριών λαμβάνει χώρα σε αυτά τα δάση μόλις λίγα μέτρα από 

τα σύνορα. Καθώς τελειώνουμε, βλέπουμε φακούς που τρεμοπαίζουν στο 

σούρουπο, να μας πλησιάζουν από το δρόμο, πιθανώς η γερμανική αστυνομία. 

Επιστρέφουμε στο αυτοκίνητό μας, φεύγουμε και αργότερα χωριζόμαστε. 

   Όταν στη συνέχεια πηγαίνω μόνος μου σε μια άλλη ουδέτερη χώρα, δηλαδή στο 

Ηνωμένο Βασίλειο, με σταματούν στα σύνορα. Η αστυνομία με ενημερώνει ότι ο 

ομόλογός του υπουργού Εσωτερικών των ΗΠΑ, δηλαδή ο υπουργός Εσωτερικών, 

διέταξε προσωπικά να με σταματήσουν. Συμφωνώ να φύγω οικειοθελώς και με 

δικά μου έξοδα, αλλά ζητώ άδεια να κάνω ένα τηλεφώνημα. Η άδεια χορηγείται. 

   Παρουσία της αστυνομίας, καλώ τον Μιχαήλ, τον αρχηγό μιας συμμαχικής 

ομάδας σε αυτή τη χώρα, του εξηγώ την κατάσταση και του ζητώ να με 

συναντήσει στο προγραμματισμένο σημείο αναχώρησης. Προσφέρομαι να τον 

πάρω μαζί μου στον επόμενο προορισμό μου με δικά μου έξοδα. Συμφωνεί. 

   Μετά την τηλεφωνική μου συνομιλία, ο αξιωματικός της αστυνομίας καλείται 

στο διπλανό δωμάτιο. Όταν επιστρέφει, με ενημερώνει ότι δεν θα μου επιτραπεί 

να κάνω άλλα τηλεφωνήματα. 

   Όταν εξηγώ το μέγεθος της παρακολούθησης στον Michael, μπορώ να πω ότι 

δεν με πιστεύει. Μου εξηγεί διακριτικά ότι αυτή είναι η χώρα του, ότι έχει πολλά 

χρόνια εμπειρίας εδώ και επομένως ξέρει τι κάνει και τι δεν κάνει η αστυνομία 

εδώ! 

   Το καταλαβαίνω πλήρως αυτό. Αλλά πρέπει να τον πείσω ότι η κατάσταση αυτή 

είναι εντελώς διαφορετική από οτιδήποτε έχει βιώσει στο παρελθόν. Έτσι, του 

δείχνω τρία άτομα και του ζητώ να θυμάται τα πρόσωπά τους, γιατί θα τα ξαναδεί. 

Είναι επιφυλακτικός, αλλά συμφωνεί. 

   Είχα αυτή την εμπειρία αρκετές φορές όλα αυτά τα χρόνια, ιδίως με πολιτικούς 

ακτιβιστές και δικηγόρους. Οι κυβερνήσεις εφαρμόζουν διαφορετικούς κανόνες για 

εμάς!  

   Κατά τη διάρκεια της επόμενης εβδομάδας περίπου, οι δυο μας ταυτοποιούμε 

πέρα από κάθε λογική αμφιβολία πάνω από είκοσι πράκτορες παρακολούθησης 

και μισή ντουζίνα οχήματα. 

   Το κάνουμε ακόμη και παιχνίδι. 

   Προσποιούμαστε ότι δεν τους βλέπουμε να μας παρακολουθούν με κιάλια από 
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το παράθυρο ενός εστιατορίου απέναντι. Στη συνέχεια μπαίνουμε στο εν λόγω 

πανδοχείο, κάνω ένα ύποπτο τηλεφώνημα και τρέχουμε σε ένα σκοτεινό σοκάκι. 

Βλέπουμε ότι μας ακολουθούν και καταφέρνουμε να τους χάσουμε. Στη συνέχεια 

βρίσκουμε ένα ωραίο στεγνό σημείο και τους παρακολουθούμε να τρέχουν για 

ώρες μέσα στη βροχή προσπαθώντας να μας βρουν. 

   Μερικές φορές ακολουθούμε διαφορετική προσέγγιση. Όταν βλέπω ένα πολύ 

γνωστό πρόσωπο σε μια σιδηροδρομική πλατφόρμα, περπατώ πάνω κάτω στο 

πλήθος και εξετάζω κάθε άτομο σαν να ψάχνω κάποιον. Οι περισσότεροι 

άνθρωποι πιθανώς νομίζουν ότι είμαι αστυνομικός. Αλλά ο πράκτορας 

παρακολούθησης γίνεται νευρικός. 

   Το κάνουμε αυτό στη μία μικρή πόλη μετά την άλλη κατά μήκος των συνόρων 

για μια εβδομάδα περίπου. Βλέπουμε τα ίδια πρόσωπα και οχήματα ξανά και 

ξανά.  

    Στο τέλος της συμμετοχής του σε αυτό, ο Michael με κοιτάζει και αναφωνεί: 

Όταν γυρίσω σπίτι και πω στους δικούς μου τι είδα με τα ίδια μου τα μάτια, δεν θα 

με πιστέψουν! 

   Η δική μου δουλειά δεν έχει τελειώσει ακόμα. 

   Αφού εξαντλήσω τις ομάδες παρακολούθησης, υποχωρώ από την περιοχή των 

συνόρων. Καταλαβαίνουν ότι αποσύρομαι και χαίρονται που επιτέλους 

ξεκουράζονται! Η φρουρά τους έχει πέσει. Τότε είναι που κάνω την κίνησή μου! 

   Καταφέρνω να τρυπώσω σε μια ακόμη ουδέτερη χώρα, το Βέλγιο, χωρίς να με 

εντοπίσουν. Από εκεί, κάνω άλλη μια προσπάθεια να εισέλθω στο Ηνωμένο 

Βασίλειο. Αλλά αποτυγχάνω. Με διώχνουν ξανά, για δεύτερη φορά μέσα σε ένα 

μήνα. Αναγκάζομαι να επιστρέψω στο Βέλγιο. 

   Η αστυνομία εκεί προφανώς γνωρίζει ότι έρχομαι. Οπότε περιμένω να με 

συλλάβουν κατά την άφιξή μου. 

   Η συζήτηση στη συνέχεια πηγαίνει κάπως έτσι: 

   Αστυνομικός: Αστυνομικός: Ελάτε μαζί μας. 

   Εγώ: Συλλαμβάνομαι; 

   Αστυνομικός: Αστυνομικός: Όχι, απλά θέλω να μάθω τι κάνετε εδώ. 

   Εγώ: Έχω ακούσει ότι υπάρχουν μερικές όμορφες εκκλησίες εδώ. Ήρθα να τις 

δω. 

   Αστυνομικός: Αστυνομικός: Ξέρουμε ποιος είσαι. 

   Εγώ: Εντάξει. Απλά περιμένω να έρθει ένας ταχυμεταφορέας με πληροφορίες και 

χρήματα. Δεν σχεδιάζω καμία δραστηριότητα στη χώρα σας. Εκτός κι αν επιμένετε, 

οπότε μπορώ να κάνω ένα τηλεφώνημα και να έρθουν αμέσως εδώ ένα σωρό 

ακτιβιστές. 

   Αστυνομικός: Αστυνομικός: Όχι, μην το κάνετε αυτό! Κοιτάξτε, έχω εντολή να 

αναφέρω τις κινήσεις σας καθημερινά στην εθνική πρωτεύουσα. 
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   Εγώ: Ξέρετε ένα φτηνό μέρος για να μείνετε; Δεν έχω πολλά χρήματα. 

   Αστυνομικός: Για την ακρίβεια, υπάρχει ένα ξενοδοχείο εδώ κοντά. Ο ιδιοκτήτης 

σκέφτεται όπως εσείς. Πάντα ήθελα να τον γνωρίσω, αλλά ποτέ δεν είχα μια 

δικαιολογία. Θα σας πω κάτι, θα σας πάω εκεί, θα σας συστήσω και θα σας 

εξηγήσω την κατάσταση. Νομίζω ότι θα σε φιλοξενήσει δωρεάν μέχρι να έρθει ο 

φίλος σου με τα χρήματα. 

   Εγώ: Μου ακούγεται καλό! 

   Εμείς το κάνουμε αυτό. Είναι αμοιβαία επωφελές. Έχω ένα ωραίο μέρος να 

μείνω και αυτός μπορεί να με παρακολουθεί. Με επισκέπτεται κάθε μέρα. 

Πίνουμε μαζί μπύρα Τραπιστών. Τον ενημερώνω και κάνουμε μια ωραία 

κουβέντα. Αναφέρεται στην πρωτεύουσα. Μια μέρα με προσκαλεί να τον 

συνοδεύσω σε μια βόλτα στην εξοχή και το κάνω. Σταματάει σε κάθε εκκλησία 

στο δρόμο για να ρίξω μια ματιά.  

   Αυτός ο αστυνομικός καθιστά σαφές ότι δεν νοιάζεται για εμάς. Αλλά 

απεχθάνεται τον αντίπαλό μας! ΔΕΝ θέλει να κάνει στον αντίπαλό μας τη 

ΧΑΙΡΕΙΑ να μας παρεμβαίνει! 

   Τελικά, έρχεται η μέρα που μπορώ να αναφέρω ότι έχω κλείσει θέση σε μια 

πτήση που αναχωρεί την επόμενη μέρα από το αεροδρόμιο της γειτονικής χώρας, 

δηλαδή του Λουξεμβούργου. 

   Τότε με εκπλήσσει: έχω μια πρόταση. Αφήστε με να σας πάω εκεί! Με αυτόν τον 

τρόπο, μπορώ να αναφέρω στους ανωτέρους μου ότι εγώ προσωπικά σε έβαλα στο 

αεροπλάνο. Και γλιτώνεις και τα έξοδα του ταξιδιού. 

   Συμφωνώ ευχαρίστως. 

   Εκείνο το βράδυ ξοδεύω τα τελευταία μου χρήματα σε ένα φανταχτερό γεύμα. 

Ελπίζω να κρατήσει την υπόσχεσή του. 

   Το κρατάει. Επιστρέφω στις ΗΠΑ με 20 σεντς στην τσέπη μου. Τα χρησιμοποιώ 

για να καλέσω έναν φίλο να με πάρει. Μένω μαζί του μέχρι να λάβω περισσότερα 

χρήματα για το τελευταίο κομμάτι του ταξιδιού μου στην πατρίδα. 

   Παρά τις έντονες προσπάθειες του αντιπάλου, ολοκληρώνουμε το έργο χωρίς 

ΚΑΜΙΑ απώλεια σε ανθρώπους ή υλικά. 
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